
 
Raadsnota 
 

Raadsvergadering d.d.: 30 maart 2015. 

Agenda nr: 5 

Onderwerp: inzet investeringsbudget buitensportcomplexen. 

 

Aan de gemeenteraad, 

 

1. Doel, Samenvatting en Advies van het raadsvoorstel      

Voor de realisatie van een tweetal kunstgrasvoetbalvelden en kleine aanpassingen aan de overige 

voetbalcomplexen, alsmede het verstrekken van een bijdrage voor het realiseren van een tweetal 

allweather tennisbanen ten behoeve van de nieuwe tennisvereniging is een krediet beschikbaar van  

€ 1.000.000,-.  

 

In deze raadsnota adviseren wij u over het voorgestelde traject om te komen tot definitieve 

besluitvorming en realisatie. 

 

Wij adviseren uw raad: 

1) maximaal € 95.000,- als investeringsbijdrage beschikbaar te stellen aan TC Geuldal voor het 

realiseren van 2 allweather tennisbanen; 

2) een voorbereidingskrediet beschikbaar te stellen van € 20.000,- voor het opstellen van een 

bestek met kostenraming; 
3) kennis te nemen van het uitvoeren van een onderzoek naar de mogelijkheden van btw-belaste 

exploitatie van de voetbalcomplexen; 

4) als uitgangspunt voor de bestekuitwerking inzetten op de volgende kostenverdeling: 

- maximaal € 805.000,- voor het realiseren van 1 kunstgrasvoetbalveld op het sportcomplex 

van Voetbalvereniging Walram te Valkenburg én 1 kunstgrasvoetbalveld op het sportcomplex 

van Voetbalvereniging Berg ’28 te Berg; 

- maximaal € 100.000,- voor het realiseren van kleine aanpassingen aan de sportcomplexen 

van Sportvereniging Sibbe te Sibbe, Sportvereniging Vilt te Vilt, Voetbalvereniging Struchter 

Boys te Schin op Geul en Voetbalvereniging Iason te Houthem; 

- de voorbereidingskosten naar rato (8:1) te verdelen over de maatregelen. 

5) Kennis te nemen van het feit dat uw raad op 11 mei 2015, mits uiteraard de planning zoals 

geschetst in bijlage “Planning werkzaamheden realisatie kunstgrasvelden” wordt gehaald, een 

voorstel krijgt voorgelegd: 

a) Voor de definitieve aanbesteding van de kunstgrasvelden plus wensen van de voetbalclubs; 

b) over de resultaten van het onderzoek naar de mogelijkheden van btw-belaste exploitatie 

van de voetbalcomplexen  

c) over de consequenties van de investeringen voor de huurprijzen 

 

2. Situatie / Aanleiding / Probleem         

Tijdens de begrotingsbehandeling in november 2013 heeft uw raad naast een reeds beschikbaar 

budget van € 518.000,- een extra krediet van € 482.000,- beschikbaar gesteld ter uitvoering van 

nieuw accommodatiebeleid buitensportcomplexen. 

 

Uw raad heeft zich op 30 juni 2014 gebogen over de nota ‘Kaderstelling Accommodatiebeleid’ en 

inzake het realiseren van kunstgrasvoetbalvelden besloten: ‘Om de snelheid in de realisatie te 

behouden en geen onnodige vertraging op te lopen het college de opdracht te geven een 

aanbestedingsprocedure op te stellen in de lijn van de aanbesteding ‘openbare ruimte 

centrumplan’. Dit betekent dat diverse opties worden uitgewerkt en voorzien van prijsstellingen: 

deze willen wij vervolgens in uw vergadering van 29 september a.s. middels een voorstel aan u 

voorleggen.’ 

 

Het starten van een aanbestedingsprocedure is niet mogelijk zonder een uitgewerkt 

aanbestedingsdocument (Programma van Eisen dan wel bestek). Het is verder niet toegestaan om 

een aanbestedingsprocedure te starten indien dit uitsluitend tot doel heeft om inzicht te krijgen in 



 
de marktprijzen/financiële haalbaarheid. Het is wel toegestaan op basis van ervaringscijfers uit de 

markt scenario’s uit te werken.  

 

Alvorens dus de stap richting aanbesteding te kunnen zetten hebben wij in de collegevergadering 

van 8 juli 2014 besloten KYBYS Ingenieurs en Adviseurs opdracht te verstekken een 3-tal scenario’s 

uit te werken en per scenario aan te geven of en zo ja welke investeringsmaatregelen genomen 

moeten worden en welke financiële consequenties dit over een periode tot 2030 met zich 

meebrengt. De scenario’s zijn: 

1. Het op peil houden / brengen en in standhouden van alle huidige accommodaties zodat 

voldaan wordt aan de behoefte (op basis van KNVB-normen); 

2. De aanleg van een kunstgrasveld op het sportcomplex van Voetbalvereniging Berg ’28 en een 

kunstgrasveld op het sportcomplex van Voetbalvereniging Walram, uitvoering geven aan het 

herinrichtingsplan van het sportcomplex van Voetbalvereniging Walram en het uitvoeren van kleine 

aanpassingen bij de overige sportcomplexen (conform coalitieakkoord). 

3. Het clusteren van voetbalactiviteiten binnen de gemeente Valkenburg aan de Geul. 

 

KYBYS heeft vervolgens de opdracht uitgevoerd en zijn bevindingen opgenomen in een notitie 

genaamd ‘Integrale visie Voetbalaccommodaties Valkenburg aan de Geul’. Het eerste concept 

hebben wij op 21 augustus 2014 ontvangen en besproken in de collegevergadering van 26 augustus 

2014. 

 

Omdat wij niet in staat waren om binnen het door uw raad bepaalde (financieel) kader met een 

raadsvoorstel te komen, hebben wij besloten de Integrale visie met een nadere uitwerking van de 3 

scenario’s eerst met de voorzitters van de raadsfracties te bespreken. Vooraf hebben wij de 

voetbalverenigingen in de gelegenheid gesteld te reageren op het eerste concept. Naar aanleiding 

van de reacties van de voetbalverenigingen hebben wij op advies van de fractievoorzitters de 

KYBYSrapportage met de voetbalverenigingen besproken.  

 

Het eerste concept ‘Integrale visie Voetbalaccommodaties Valkenburg aan de Geul’ is vervolgens 

door KYBYS aangepast, opnieuw ter goedkeuring voorgelegd aan de voetbalverenigingen en te 

samen met de reacties van de verenigingen op 27 oktober wederom besproken met de 

fractievoorzitters. In dit laatste overleg is afgesproken de gemeenteraad in een aparte bijeenkomst 

nader te informeren over de bevindingen van KYBYS. Deze bijeenkomst heeft plaatsgevonden op 

donderdag 20 november 2014.  

Ter voorbereiding op deze bijeenkomst heeft uw raad een informatiebulletin ontvangen waarin wij 

u hebben geïnformeerd over de stand van zaken met betrekking tot een nader ingesteld onderzoek 

voor het opwaarderen van de voetbalaccommodaties in Valkenburg aan de Geul.  

 

 

3. Relatie met bestaand beleid         

Op 17 september 2007 heeft u de nota Buitensportcomplexen Valkenburg aan de Geul 2008-2012 

vastgesteld. Op basis van deze nota hebben wij de laatste jaren uitvoering gegeven aan het 

accommodatiebeleid.  

 

De Buitensportportcomplexen in Valkenburg aan de Geul kunnen onderverdeeld worden in 6 

voetbalcomplexen, 3 tenniscomplexen, 1 hockeycomplex en 1 ruiterbak.  

 

De voetbalcomplexen zijn allen, met uitzondering van de op de complexen aanwezige opstallen, 

eigendom van de gemeente Valkenburg aan de Geul en worden verhuurd aan de 

voetbalverenigingen. De complexen zijn gelegen in de kernen Schin op Geul (Voetbalvereniging 

Struchter Boys), Sibbe (Sportvereniging Sibbe), Vilt (Sportvereniging Vilt), Berg (Voetbalvereniging 

Berg ’28), Houthem (Voetbalvereniging Iason) en Valkenburg (Voetbalvereniging Walram). De op de 

complexen aanwezige opstallen zijn eigendom van de betreffende voetbalverenigingen. De 

voetbalverenigingen Berg ’28 en Walram kampen met een overbelasting van de voetbalvelden. Een 

overbelasting die ontstaan is door een combinatie van veel leden/teams en de matige staat waarin 



 
één of meerdere velden op de complexen verkeren. De overbelasting veroorzaakt een 

capaciteitsprobleem. 

 

De tenniscomplexen zijn gelegen in de kernen Valkenburg (LTC Valkenburg), Berg (LTC Munster) en 

Houthem (LTC Iason). De complexen zijn volledig geprivatiseerd. De gronden waarop de complexen 

in Houthem en Valkenburg zijn gelegen zijn in erfpacht gegeven aan de betreffende tennisclubs. De 

grond in Berg en Terblijt is eigendom van de tennisclub. LTC Munster en LTC Iason zijn op 1 januari 

2014 gefuseerd en gaan sindsdien verder onder de naam TC Geuldal. Vooralsnog vinden de 

tennisactiviteiten op beide tenniscomplexen plaats. TC Geuldal streeft naar een dusdanige 

herinrichting van het tenniscomplex te Houthem om daar alle tennisactiviteiten van de club te laten 

plaatsvinden. 

 

Het hockeycomplex is gelegen in de kern Broekhem en is volledig geprivatiseerd. De Stichting 

Kunstgras Valkenburg is verantwoordelijk voor het beheer en onderhoud van het complex (met 

uitzondering van de kantine). De kantine is eigendom van de hockeyvereniging. Voor de grond 

waarop het hockeycomplex is aangelegd is door de Stichting een langdurige huurovereenkomst met 

de gemeente afgesloten. De Stichting Kunstgras Valkenburg verhuurt het complex met uitzondering 

van de kantine (eigendom van de Valkenburgse Hockeyvereniging Sjinborn) aan de 

hockeyvereniging.  

 

De ruiterbak is gelegen op het sportcomplex in de kern Houthem en is volledig geprivatiseerd. De 

grond waarop de ruiterbak is aangelegd is in erfpacht gegeven aan de Ruitervereniging St. Gerlach. 

De Ruitervereniging is volledig verantwoordelijk voor beheer en onderhoud van de ruiterbak. 

 

 

4. Gewenst beleid en mogelijke opties        

De informatiebijeenkomst op 20 november 2014, met name de bevindingen van KYBYS Ingenieurs en 

Adviseurs verwoord in de ‘Integrale visie Voetbalaccommodaties Valkenburg aan de Geul’, heeft bij 

uw Raad veel vragen en onduidelijkheden opgeroepen. Onder andere de bedragen die KYBYS in het 

rapport raamt voor het realiseren van een kunstgrasveld werden in twijfel getrokken. Een impasse 

dreigde te ontstaan met alle gevolgen van dien voor met name de problematieken waarmee de 

voetbalverenigingen Walram en Berg’28 met hun sportcomplexen te maken hebben. 

 

Om uit de impasse te geraken en het capaciteitsprobleem met betrekking tot de sportcomplexen 

van beide voetbalverenigingen voortvarend aan te pakken doen wij u het volgende voorstel. 

 

Er is een investeringskrediet beschikbaar van € 1.000.000,-. Het is wenselijk om de volgende 

maatregelen uit te voeren: 

- Realisatie kunstgrasveld Berg; 

- Realisatie kunstgrasveld Walram; 

- Realisatie 2 allweather tennisbanen TC Geuldal; 

- Diverse kleine aanpassingen overige sportcomplexen.  

 

Uit de eerste globale ramingen (op basis van kengetallen) blijkt dat het investeringskrediet niet 

toereikend is om al deze maatregelen uit te voeren. Alvorens een aanbesteding te kunnen opstarten 

en definitieve keuzes te maken over de totale omvang van de werkzaamheden stellen wij voor om 

de maatregelen nader uit te werken tot bestekniveau. Dan kan een nauwkeurigere raming gemaakt 

worden, gebaseerd op de lokale situatie. Wij stellen daarbij voor om in de nadere bestekraming uit 

te gaan van de volgende maximale kostenverdeling: 

1. maximaal € 805.000,- voor het realiseren van 1 kunstgrasvoetbalveld op het sportcomplex 

van Voetbalvereniging Walram te Valkenburg én 1 kunstgrasvoetbalveld op het sportcomplex 

van Voetbalvereniging Berg ’28 te Berg; 

2. maximaal € 95.000,- als investeringsbijdrage voor het realiseren van 2 allweather 

tennisbanen op het tenniscomplex van TC Geuldal; 



 
3. maximaal € 100.000,- voor het realiseren van kleine aanpassingen aan de sportcomplexen 

van Sportvereniging Sibbe te Sibbe, Sportvereniging Vilt te Vilt, Voetbalvereniging Struchter 

Boys te Schin op Geul en Voetbalvereniging Iason te Houthem. 

 

Ad 1. De gemiddelde kosten va één kunstgrasveld worden door KYBYS geraamd op € 350.000,- 

exclusief btw (€ 423.500,- inclusief btw).  

 

Ad 2. Wij hebben de tennisverenigingen een bijdrage toegezegd in de realisatie van een tweetal 

allweather tennisbanen onder de voorwaarde dat de tennisverenigingen gaan samenwerken en hun 

activiteiten voortzetten op één tenniscomplex. Twee van de drie tennisverenigingen hebben hier 

gehoor aan gegeven, zijn inmiddels gefuseerd en gaan samen verder onder de naam TC Geuldal. De 

bijdrage die wij willen verlenen bedraagt € 95.000,- en maakt onderdeel uit van de noodzakelijke 

cofinanciering van het project ‘Wij Houthem St. Gerlach/kansenkaart 1e fase’ dat door de 

Dorpsraad Houthem bij de Provincie Limburg is ingediend. De Provincie heeft voor het project een 

subsidie verleend van in totaal € 251.265,-. Als de gemeente alsnog besluit een lagere bijdrage te 

verlenen voor de realisatie van de tennisbanen zal dit uiteraard ook consequenties hebben voor de 

Provinciale subsidie. 

 

Ad 3. Genoemde voetbalverenigingen hebben op ons verzoek ieder afzonderlijk een wensenlijst 

gestuurd van werkzaamheden die aan hun eigen sportcomplex zouden moeten worden uitgevoerd.  

 

BTW-onderzoek 

Een tweede onderzoek dat wenselijk is betreft een onderzoek naar de btw-belaste exploitatie van 

deze sportcomplexen.  

 

Het onderzoek moet uitwijzen of de gemeente zelf, een stichting of een BV, btw voordeel kan halen 

uit investeringen door te voldoen aan het criterium ‘gelegenheid geven tot sportbeoefening’. Van 

gelegenheid geven tot sportbeoefening is sprake als een exploitant sporters of sportverenigingen het 

recht geeft om gebruik te maken van een sportaccommodatie voor de actieve sportbeoefening door 

de mens. De exploitant dient de sportaccommodatie daarbij op actieve wijze te exploiteren.  

 

Voordeel van toepassing van het btw-belast gelegenheid geven tot sportbeoefening is dat de btw op 

gemaakte kosten die aan deze activiteit zijn toe te rekenen in aftrek kunnen worden gebracht 

(meestal zijn deze kosten belast met 21 % btw), terwijl de btw-afdracht slechts 6 % van de 

opbrengsten bedraagt. Een dergelijke constructie wordt ook toegepast door de Stichting Kunstgras 

Valkenburg (SKV) bij de exploitatie van het hockeycomplex. De SKV is volledig verantwoordelijk 

voor het beheer en onderhoud van het hockeycomplex. De SKV verhuurt het complex met 

uitzondering van de kantine (eigendom van de Valkenburgse Hockeyvereniging Sjinborn) aan de 

hockeyvereniging. 

 

Uit contacten met gemeenten in Zuid Limburg is gebleken dat onder andere de gemeenten Stein, 

Beek en Meerssen ook gebruik maken van deze belastingregeling.  

 

Deze belastingregeling staat overigens onder druk door een arrest van het Hof van Justitie van EU. 

Dit arrest dwingt het kabinet de btw-sportvrijstelling aan te passen. Wanneer de regeling wordt 

aangepast is niet bekend. 

 

Afhankelijk van de uitkomsten van dit onderzoek kan het definitieve budget voor de uitvoering 

bepaald worden.  

 

De kosten voor dit onderzoek zullen worden bekostigd uit de reguliere post “rechtskundig en overig 

advies”. 

 

Vervolgstappen 

Als een kwaliteitsinvestering in een sportcomplex wordt gedaan, waardoor het complex beter en 

intensiever kan worden gebruikt, dienen in alle redelijkheid de huidige huurlasten tegen het licht te 



 
worden gehouden. Zowel de Voetbalvereniging Walram als de Voetbalvereniging Berg hebben in 

2014 voor de 2 wedstrijd natuurgrasvelden en een oefenveld op hun sportcomplex een huurbedrag 

van in totaal € 2.507,16. Een bedrag dat jaarlijks wordt geïndexeerd.  

De investeringskosten van een kunstgrasveld liggen beduidend hoger dan die van een 

natuurgrasveld. Ook de gevolgen voor het onderhoud dienen daarbij betrokken te worden. Een 

aanpassing van het huurbedrag is alleszins redelijk doch mede ook afhankelijk van de mogelijkheden 

van btw-belaste exploitatie en de exacte kosten van de voorgenomen maatregelen. 

 

Parallel met de bestekuitwerking wordt er daarom een nader onderzoek uitgevoerd naar de 

gevolgen van deze investering voor het meerjarenonderhoud. Tevens wordt er op basis van deze 

gevolgen een voorstel uitgewerkt m.b.t. de huurvergoedingen voor de nieuwe complexen. 

 

Op basis daarvan wordt voor de start van de aanbestedingsprocedure (raadsvergadering van 11 mei 

2015) een integraal voorstel ter definitieve besluitvorming aan uw Raad voorgelegd. 

 

In de bijlage treft u de beoogde planning aan voor het voorgestelde traject, waarbij wij inzetten op 

de uitvoering nog tijdens de aanstaande zomerstop. Dit betreft een zeer ambitieuze planning 

zonder enige ruimte voor tegenvallers. Mocht gedurende de uitwerking blijken dat door onvoorziene 

omstandigheden vertraging ontstaat, dan zal in overleg met de voetbalverenigingen gegaan worden 

over de meest wenselijke uitvoeringsplanning.  

 

Om de deadline van 1 september te halen hebben wij in overleg met de fractievoorzitters, 

vooruitlopend op het door u te nemen besluit, opdracht verstrekt de werkzaamheden uit te voeren. 

De fractievoorzitters hebben daarbij vragen c.q. opmerkingen geplaatst over deze nota: deze 

vragen en opmerkingen zijn voor zover mogelijk verwerkt in deze nota. Daarnaast zijn de 

antwoorden op de vragen en opmerkingen vermeld in de bijlage “Vragen en Opmerkingen Presidium 

2 maart 2015” . 

 

5. Samenwerking           

Het onderzoek naar de btw-belaste exploitatie moet uitwijzen of Valkenburg aan de Geul btw-

voordeel kan halen uit de investeringen in de buitensportcomplexen en aan welke voorwaarden dan 

voldaan dient te worden. Als er voordeel behaald kan worden, is het nog de vraag of de gemeente 

Valkenburg aan de Geul zelf aan de voorwaarden wenst te c.q. kan voldoen, dat daar bijvoorbeeld 

een aparte Stichting voor in het leven dient te worden geroepen, dan wel dat aangesloten wordt bij 

de Stichting Kunstgras Valkenburg (mits bespreekbaar).  

 

 

6. Aanbestedingen           

In artikel 9 ‘Procedures voor werken’ lid 3 van de ‘Beleidsregels aanbesteding Valkenburg aan de 

Geul 2014’ staat vermeld: ‘Bij opdrachten met een geraamde waarde van € 50.000,- exclusief btw, 

of meer tot een geraamde waarde van € 1.500.000,- dient tenminste gebruik gemaakt te worden 

van een procedure van onderhandse aanbesteding, met dien verstande dat het aantal schriftelijke 

verzoeken om offerte tenminste 3 en maximaal 5 bedraagt. 

 

Er zal dan ook een aanbestedingsdocument incl. offerteaanvraag/bestek uitgewerkt worden dat 

afgestemd is op dit aanbestedingsbeleid (nationaal onderhands). In de raadsvergadering van 11 mei 

zal tevens een voorstel m.b.t. de aanbestedingsstrategie aan uw Raad worden voorgelegd. Het 

uitgangspunt daarbij zal zijn om zo veel mogelijk keuzemogelijkheden in te bouwen (door toepassen 

van verschillende percelen in de aanbesteding) zodat optimaal ingespeeld kan worden op een 

mogelijk aanbestedingsvoordeel.  

 

 

7. Financiën            

Tijdens de begrotingsbehandeling in november 2013 heeft uw raad naast een reeds beschikbaar 

budget van € 518.000,- een extra krediet van € 482.000,- beschikbaar gesteld ter uitvoering van 



 
nieuw accommodatiebeleid buitensportcomplexen. Een totaal beschikbaar budget derhalve van       

€ 1.000.000,-. 

 

Het benodigde voorbereidingskrediet wordt voor bestek en kostenraming geraamd op maximaal € 

20.000,- en dient geput te worden uit dit gereserveerde krediet.  

 

De kosten voor het btw belaste onderzoek, raming maximaal € 6.655,- incl. BTW, zullen worden 

bekostigd uit de reguliere post “rechtskundig en overig advies”. 

 

 

8. Communicatie           

Het spreekt voor zich dat wij de nadere uitwerking van de plannen in nauw overleg met de 

betreffende voetbalverenigingen zullen doen. 

 

 

9. Afwegingen en Advies          

Wij adviseren uw raad: 

1. maximaal € 95.000,- als investeringsbijdrage beschikbaar te stellen aan TC Geuldal voor het 

realiseren van 2 allweather tennisbanen; 

2. een voorbereidingskrediet beschikbaar te stellen van € 20.000,- voor het opstellen van een 

bestek met kostenraming  

3. kennis te nemen van het uitvoeren van een onderzoek naar de mogelijkheden van btw-

belaste exploitatie van de voetbalcomplexen; 

4. als uitgangspunt voor de bestekuitwerking inzetten op de volgende kostenverdeling: 

- maximaal € 805.000,- voor het realiseren van 1 kunstgrasvoetbalveld op het sportcomplex 

van Voetbalvereniging Walram te Valkenburg én 1 kunstgrasvoetbalveld op het sportcomplex 

van Voetbalvereniging Berg ’28 te Berg; 

- maximaal € 100.000,- voor het realiseren van kleine aanpassingen aan de sportcomplexen 

van Sportvereniging Sibbe te Sibbe, Sportvereniging Vilt te Vilt, Voetbalvereniging Struchter 

Boys te Schin op Geul en Voetbalvereniging Iason te Houthem; 

- de voorbereidingskosten naar rato (8:1) te verdelen over de maatregelen. 

5. Kennis te nemen van het feit dat uw raad op 11 mei 2015, mits uiteraard de planning zoals 

geschetst in bijlage “Planning werkzaamheden realisatie kunstgrasvelden” wordt gehaald, 

een voorstel krijgt voorgelegd: 

o Voor de definitieve aanbesteding van de kunstgrasvelden plus wensen van de 

voetbalclubs; 

o over de resultaten van het onderzoek naar de mogelijkheden van btw-belaste 

exploitatie van de voetbalcomplexen  

o over de consequenties van de investeringen voor de huurprijzen. 

 

 

10. Bijlagen            

- Integrale visie Voetbalaccommodaties Valkenburg aan de Geul. 

- Wensen van de Voetbalverenigingen Struchter Boys, SV Sibbe, SV Vilt en Iason met betrekking tot 

hun eigen sportcomplexen.  

- Planning werkzaamheden sportcomplexen 

- Vragen en Opmerkingen Presidium 2 maart 2015 

 

 

Het college van burgemeester en wethouders van Valkenburg aan de Geul, 

 

 

 

 

L.T.J.M. Bongarts      Drs. M.J.A. Eurlings 

algemeen directeur/gemeentesecretaris   burgemeester 



 
De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul, 

 

Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders de dato 3 maart 2015; 

 

Gehoord de raadsadviescommissie EFTR de dato 11 maart 2015;   

 

 

 

 

B e s l u i t : 

 

 

1. maximaal € 95.000,- als investeringsbijdrage beschikbaar te stellen aan TC Geuldal voor het 

realiseren van 2 allweather tennisbanen; 

2. een voorbereidingskrediet beschikbaar te stellen van € 20.000,- voor het opstellen van een 

bestek met kostenraming  

3. kennis te nemen van het uitvoeren van een onderzoek naar de mogelijkheden van btw-

belaste exploitatie van de voetbalcomplexen; 

4. als uitgangspunt voor de bestekuitwerking inzetten op de volgende kostenverdeling: 

- maximaal € 805.000,- voor het realiseren van 1 kunstgrasvoetbalveld op het sportcomplex 

van Voetbalvereniging Walram te Valkenburg én 1 kunstgrasvoetbalveld op het sportcomplex 

van Voetbalvereniging Berg ’28 te Berg; 

- maximaal € 100.000,- voor het realiseren van kleine aanpassingen aan de sportcomplexen 

van Sportvereniging Sibbe te Sibbe, Sportvereniging Vilt te Vilt, Voetbalvereniging Struchter 

Boys te Schin op Geul en Voetbalvereniging Iason te Houthem; 

- de voorbereidingskosten naar rato (8:1) te verdelen over de maatregelen. 

5. Kennis te nemen van het feit dat uw raad op 11 mei 2015, mits uiteraard de planning zoals 

geschetst in bijlage “Planning werkzaamheden realisatie kunstgrasvelden” wordt gehaald, 

een voorstel krijgt voorgelegd: 

o Voor de definitieve aanbesteding van de kunstgrasvelden plus wensen van de 

voetbalclubs; 

o over de resultaten van het onderzoek naar de mogelijkheden van btw-belaste 

exploitatie van de voetbalcomplexen  

o over de consequenties van de investeringen voor de huurprijzen. 

 

 

 

 

 

 

 

Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van 30 maart 2015. 

 

 

De raad voornoemd, 

 

 

 

A.M. Hoeberigs       Drs. M.J.A. Eurlings 

griffier        voorzitter 
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